
Dél - Alföldi Betyárnap - Sándorfalva civil szemmel - A Sándorfalvi Kulturális Egyesület weboldala

Írta: Sipos György
2008. augusztus 09. szombat, 02:00

Szombaton Sándorfalva jeles napra ébredt. Igaz, előző este egy orkánszerű szélvihar
összetörte a felállított rendezvénysátrat, azonban a rendezvény megtartásában ennek „csupán”
anyagi, és technikai jelentősége volt. Lelkesedés a lovas sport, a szép fogatok iránt, régóta él a
sándorfalvi emberekben. Ezt próbálja szolgálni ez a hagyományteremtő rendezvény. A
Sándorfalvi Városszépítő és Környezetvédő Egyesület, valamint a Budai Sándor Kulturális
Központ meghívására Vajdaságból eljött társegyesületünk a lukácsfalvi Fehér-tó- HÁKE 13 fős
delegációja. A delegációval eljöttek a kancsikások alosztályának képviselői is. A nap folyamán
több alkalommal bemutatták kancsikakezelési tudományukat, valamint ízletes paradicsomos
gulyást főztek a jelenlévők nagy örömére. Vendégeink elszállásolásáról, ellátásáról, az
önkormányzat gondoskodott. Egyesületünknek a nap folyamán lehetősége volt bemutatni a
Tan- és Sétaösvényt, valamint meglátogattuk a szegedi Fehér- tó Berck Péter-rol elnevezett
madármegfigyelőjét.     
  
  

Bemutattuk a tórendszert, ismertettük kialakulásának történetét. Elmondtuk, hogy a tóegység
állami tulajdonba van, a Kiskunsági Nemzeti Park kecskeméti Igazgatóságának kezelésében,
azonban azok egy 20 évre szóló szerződés keretei között bérbe lettek adva a Szegedfish
Kft-nek gazdálkodás céljára.  Így a gazdasági és a természetvédelmi érdekek együttélése
figyelhető meg a területen, amelyek ugyan bizonyos pontokon időnként ütköznek, azonban
ezen felmerülő problémákat az érdekelt felek kellő diplomáciai készséggel és tolarenciával
mindig képesek megoldani. Programokban bővelkedő nap után baráti beszélgetésen felvázoltuk
elképzeléseinket, terveinket a jövőt illetően. Megbeszéltük az előttünk álló feladatokat, a közös
programok kialakítása vonatkozásában. Vasárnap az Ópusztaszeri Történelmi Nemzeti
Emlékpark, meglátogatása, valamint a Feszty-körkép megtekintése volt a program.
Vendégeinktől, az élményekben gazdag napok után, a mihamarábbi viszontlátás reményében
váltunk el.     {morfeo 3}  Rólunk írták:  Sándorfalvai Betyár Nap -
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http://www.listzrenjanin.com/index.php/madjarska-strana/367-maarska-strana/1948-sandorfalvai-betyar-nap
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